申万宏源承销保荐关于重庆创高装饰工程股份有限公司 预计无法按期披露 2024 年年度报告的风险提示性公告

申万宏源证券承销保荐有限责任公司(以下简称"申万宏源承销保荐")作 为重庆创高装饰工程股份有限公司(以下简称"公司")的持续督导主办券商, 通过日常持续督导,发现公司存在预计无法按期披露定期报告的情况。

一、 定期报告披露基本情况

截至本公告披露日,公司审计机构尚未进场对公司 2024 年财务报表进行审 计,因此公司不能按时披露 2024 年年度报告。

二、对公司的影响

根据《全国中小企业股份转让系统业务规则(试行)》《全国中小企业股份转让系统挂牌公司股票终止挂牌实施细则》等相关规则规定,若创高股份未在法定期限内披露 2024 年年度报告,公司股票将在法定期限届满后次一交易日被停牌。若公司在法定期限届满之日起两个月内仍未披露 2024 年年度报告,公司股票将存在被终止挂牌的风险。

三、主办券商提示

申万宏源承销保荐作为公司的主办券商,已履行对公司的持续督导义务,多次提醒公司应在规定时间内披露年度报告。同时督导人员了解到公司预计无法按期披露 2024 年年度报告之后,督促公司及时披露无法按期披露 2024 年年度报告的提示性公告,主办券商将继续督促公司及相关人员规范履行信息披露义务。申万宏源承销保荐将持续跟进相关事项的进展情况,督促公司及时履行信息披露义务。

申万宏源承销保荐在日常督导过程中,发现公司存在重大债务违约、主要业 务陷入停顿、被纳入失信联合惩戒对象、主要银行账号被冻结、重大亏损或损失 等情况,相关风险详见主办券商于 2024 年 12 月 20 日披露的《关于重庆创高装 饰工程股份有限公司重大债务违约等的风险提示性公告》。

主办券商及挂牌公司接受投资者咨询的联系人和联系方式如下:

(一) 公司联系人: 王建

联系电话: 13350334204

邮箱: 416133825@qq.com

联系地址: 重庆市渝北区金通大道龙湖九里峰景 9 号楼 3 层

(二) 券商联系人: 孙冰妍

联系电话: 021-33388231

邮箱: sunbingyan@swhysc.com

联系地址: 上海市徐汇区长乐路 989 号 3 层

主办券商提醒广大投资者:

若创高股份未在 2025 年 4 月 30 日前披露 2024 年年度报告,全国股转公司将于 2025 年 5 月第一个交易日对其股票进行停牌。若公司在 2025 年 6 月 30 日之前仍未披露 2024 年年度报告,股转公司将终止其股票挂牌。鉴于上述情形,主办券商提醒广大投资者:充分关注上述事项及由此产生的相关风险,慎重做出投资决策。

四、 备查文件目录

无。

申万宏源承销保荐 2025年4月17日